Из прямого эфира «Наш город» 15.12.2016 (ответы Сафроновой О.А на вопросы жителей)
1. Вопрос: Должны ли предприниматели, снимающие в аренду площади в жилых домах и оплачивающие коммунальные услуги, куда входит содержание жилья, дополнительно платить за дворника? 
    Ответ: Собственник нежилого помещения в многоквартирном доме, как любой другой собственник вправе потребовать от управляющей компании организации (правления ТСЖ) произвести расчет внесенной им платы за содержание общего имущества дома, если услуга по уборке, прилегающей к его помещению территории, оказывалась ненадлежащим образом или не оказывалась вообще. Такое заявление может быть направлено в письменной форме или делается устно в течение 6 месяцев после соответствующего нарушения и подлежит обязательной регистрации исполнителем услуг. Размер платы уменьшается пропорционально количеству полных календарных дней нарушения от стоимости соответствующей услуги или работы в составе ежемесячной платы (ч.10 ст.156 ЖК РФ: п.п. 7.8,10 Правил изменения размера платы, утв. Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491).

    Кроме того за ненадлежащее содержание придомовой территории предусмотрена административная ответственность (ст. 7.22, 8.1., 8.2, с. 14.4 КоАП РФ), также с. 29 Закона РА № 69-РЗ от 23.10.2015 г. предусмотрена административная ответственность: в отношении должностных лиц – от 5 000 руб. до 10 000 руб; в отношении юр.лиц – от 15 000 руб. до 20 000 руб.
2. Вопрос: Намериваюсь зарегистрировать ИП и начать деятельность с 2017 года.  Вид деятельности входит в перечень сфер, в которых предпринемательство не облагается налогом, согласно Налоговому кодексу РФ. Каков порядок получения патента или разрешения иного формата, необходимого для нулевой налоговой ставки. В какой орган и с каким перечнем документов нужно обращаться по данному вопросу? В течении какого срока будет действовать ставка 0%? 
    Ответ: С 01.01.2016 на территории Республики Алтай в соответствии с принятым законом Республики Алтай от 23.11.2015 № 71-РЗ «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для впервые зарегистрированных налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Республики Алтай», введены для индивидуальных предпринимателей (далее - ИП) налоговые каникулы.

   Претендовать на налоговые каникулы вправе только впервые зарегистрированные ИП. Причем получить статус ИП физическое лицо должно после того, как субъектом РФ будет принят закон о налоговых каникулах, то есть в данном случае если в ЕГРИП будет внесена запись о регистрации ИП после 1 января 2015 года, но до вступления в силу соответствующего закона Республики Алтай, а именно до 1 января 2016 года, то ИП не вправе претендовать на налоговые каникулы.

    Кроме того, в принятом законе Республики Алтай речь идет о впервые зарегистрированных ИП. То есть если физическое лицо ранее имело статус ИП, а затем прекратило деятельность в качестве ИП, то, вновь вернувшись в ряды предпринимателей, в число претендентов на применение нулевой ставки оно не попадает.

   Нулевую налоговую ставку можно применять только в отношении деятельности в производственной, социальной и научной сферах (при применении упрощенной системы налогообложения перечень видов деятельности указан в Приложении № 1 к Закону, при применении патентной системы налогообложения перечень видов деятельности указан в Приложении № 2 к Закону).

    Продолжительность налоговых каникул: при патентной системе налогообложения не более двух налоговых периодов в пределах двух календарных лет, при упрощенной системе налогообложения – непрерывно в течение двух налоговых периодов.

    Конечно же, для процедуры оформления льготного периода необходимо произвести ряд действий:

- Зарегистрировав ИП, в течение месяца следует подать заявление на упрощенную систему налогообложения.

- Во время действия льготного каникулярного периода нужно сдавать отчетность с нулевыми процентными ставками по налогам.

- При покупке патента, в отчетах необходимо указывать нулевую стоимость патента.

3. Вопрос: По улице бегает стая собак. Собаки лают и возможно настроены агрессивно. Во дворе находятся дети, родители боятся за детей. Просим принять меры по отлову собак. (Малышева Ольга р-он школы-гимназии №3)
Ответ: Работы по отлову безнадзорных животных ведуться специализированной бригадой по отлову согласно заявки от жителей или организации города. Телефон для заявок и информации 6-45-46, 6-43-33. Специализированная бригада по данному адресу выезжала, отловило 2 собаки. При поступлении повторных обращений, бригадой по отлову безнадзорных животных будут производиться периодические выезда.
4. Вопрос: Почему по некоторым маршрутам автобусы ходят через пять минут, а другие нужно ждать полчаса, а то и больше. Кто разрабатывает расписание маршрутов автобусов и учитывается ли время и наплыв пассажиров в определенное время суток? (Громова Анастасия Игоревна)

    Ответ: Количество автобусов на маршрутах регулярных перевозок рассчитывается из анализа пассажиропотока для оптимального передвижения пассажиров, которое зависит от времени года, часов суток. Также в учет берется средняя эксплуатационная скорость транспортных средств на маршруте, интервал прохождения автобусами остановочных пунктов.        

          Городская транспортная сеть пассажирских перевозок города Горно-Алтайска представлена маятниковыми маршрутами, т.е. путь следования подвижного состава проходит по одной и той же трассе – главной артерии города Горно-Алтайска – проспекту Коммунистическому. Поэтому на каждом конкретно взятом автобусном маршруте регулярных перевозок разное количество автобусов, соответственно и разное время оборотного рейса. 
         Так как в городе Горно-Алтайске большой пассажиропоток,  то и большее количество автобусов на каждом маршруте. Самый наименьший интервал между автобусами приходится на муниципальные автобусные маршруты регулярных перевозок, так как меньше время оборотного рейса, соответственно и прибытие на остановочные пункты происходит чаще, в отличие от автобусных маршрутов, соединяющих села Майма, Кызыл-Озек, Алферово и проходящих по территории города, так как время оборотного рейса у данных маршрутов больше.

         Исходя из анализа пассажиропотока, количество автобусов на межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок меньше, но больше  в два раза самих маршрутов.

         Расписание движения автобусов разрабатывается совместно Администрацией города Горно-Алтайска, Министерством регионального развития Республики Алтай, перевозчиками на основании утвержденного времени оборотного рейса на каждом автобусном маршруте, количества автобусов, интервала движения. Также учитывается время «час-пик», путь следования, чередование – муниципальный и межмуниципальный маршруты, скорость движения, количества светофорных объектов, регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходов на каждом отрезке пути маршрута, время посадки-высадки пассажиров на остановочных пунктах.

         В 2015 году совместно с перевозчиками была проведены работы по оптимизации маршрутной пассажирской сети, пересмотрены графики всех маршрутов, разработаны новые расписания движения автобусов. В настоящее время ежедневно на линию выходит 95 единиц подвижного состава.
5. ВОПРОС: Газовое оборудование подвели уже ко многим домам, когда пустят газ? Ул. Полежаева
    ОТВЕТ: ул. Полежаева располагается в границах микрорайона №28, работы по подведению газа потребителям осуществлялось с мая 2015 по октябрь 2015 года. В настоящее время замечания по исполнительной документации устранены, кроме наличия акта герметизации подводок газопроводов. Ведется поиск утечки газопровода на ул. Береговой, после определения места и устранения будет выполнена опрессовка газопровода и сдана филиалу ООО «Газпром газораспределение Томск» по Республике Алтай. При получении акта опрессовки документация будет передана в Ростехнадзор для подписания акта законченного строительством объекта с последующим вводом объекта в эксплуатацию. Срок ввода январь 2017 года.
6. ВОПРОС: Когда будет подведен газ по ул. Алагызова тем жителям, которые поставили оборудование в квартирах или частных домах, а не выборочное подключение, как происходит на сегодняшний день? (Симакова Светлана  Сейдюнова)
ОТВЕТ: ул. Алагызова располагается в границах микрорайона №31. Объект Введен в эксплуатацию. В настоящее время пуск газа произведен в 78 домовладений. Для подачи газа в домовладение необходимо обратиться в ВДПО по телефону 2-94-58 для получения акта, после чего обратиться в филиал ООО «Газпром газораспределение Томск» по Республике Алтай находящийся по ул. Ленина,245 г. Горно-Алтайска.
Прямой эфир из телепередачи наш город. телеканал "Планета ТВ" 
